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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Умовою раціонального використання відходів є 

системне розуміння економічних та екологічних цілей логістики утилізації. 

Відповідний рівень обслуговування реверсивної логістики означає згідне з 

вимогами збирання відходів у місцях їх виникнення та ретельну щодо виду, обсягу, 

простору та часу доставку вторинної сировини в місця її рециклювання. 

Найважливішим рішенням у сфері логістики утилізації є вибір шляхів 

використання відходів, оскільки цей метод тягне за собою вибір відповідної системи 

повторного використання та забезпечення необхідним технічним устаткуванням. 

Мета роботи: вдосконалення організації транспортного процесу для 

зменшення собівартості та підвищення рентабельності при вивезенні побутових 

відходів на прикладі Кременчуцького комунального автотранспортного 

підприємства 1628. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Транспортний процес 

вантажоперевезень – вивезення побутових відходів спецтехнікою. 

Отримані результати: 

- виконано аналіз господарської діяльності Кременчуцького комунального 

автотранспортного підприємства 1628; 

- проведено дослідження  особливостей рухомого складу  КП; 

- проведено прогнозування обсягів вивезення побутових відходів на 2019-2020 

роки; 

- виконано дослідження експлуатаційних характеристик спецавтомобіля-

сміттєвоза; 

- виконано дослідження основних показників, що характеризують ефективність 

перевезення на маршруті. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблений проект вантажних перевезень (вивезення побутових і 

будівельних відходів) дозволяє підвищити рентабельність Кременчуцького 

комунального автотранспортного підприємства 1628. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VIII Міжнародній 

науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій», м. Тернопіль, 2019 року. 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та ілюстративного матеріалу. Розрахунково-пояснювальна записка 

складається з вступу, 7 розділів, висновків, переліку посилань. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 140 арк. формату А4, ілюстративний 

матеріал – 17 слайдів. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 
 

У вступі обґрунтовано необхідність ефективної організації вантажних 

перевезень при вивезенні побутових відходів при обслуговуванні населення та 

різного роду організацій.  

У першому розділі наведено матеріал, який обґрунтовує господарську 
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діяльність автотранспортного підприємства 1628  (м. Кременчук), зокрема, 

проведено аналіз транспортних потоків та обґрунтовано тему роботи. 

У другому розділі виконано дослідження ефективності перевезень рухомим 

складом АТП, обґрунтовано особливості перевезень автомобільними мультиліфтами 

тощо. 

В третьому розділі – проведено удосконалення процесу вивезення сміття 

спецтехнікою, де отримано ряд показників, що характеризують даний процес. 

В розділі «Сучасні технології на автомобільному транспорті» складено 

математичну модель та проведено прогнозування вантажопотоків на наступних два 

роки. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» виконано техніко-

економічний аналіз розробленої схеми перевезень. 

У розділі «Охорона праці та безпека у надзвичайних ситуаціях» – 

розглянуто питання, що стосуються Конституційних засад охорони праці в Україні, 

а також розроблено інструкцію з охорони праці для водія вантажного автомобіля, 

розглянуто виникнення пожеж на полігонах твердих побутових відходів 

(сміттєзвалищах). 

В розділі «Екологія» розкрито суть питання проблеми забруднення 

навколишнього середовища побутовими відходами, а також способи переробки та 

утилізації побутових відходів. 

У загальних висновках дипломної роботи описано прийняті в роботі 

техніко-економічні рішення, які забезпечують виконання завдання роботи; 

оригінальні організаційні рішення, прийняті автором в процесі роботи; техніко-

економічні показники та їх порівняння з базовими. 

В графічній частині – на слайдах викладено основні положення виконаної 

роботи, які тезисно характеризують кожен розділ та основні результати. 

 

ВИСНОВКИ 
 

Метою роботи було підвищення показників ефективності використання 

спецтехніки Кременчуцьким комунальним автотранспортним підприємством 1628.  

Для досягнення поставленої мети на першому етапі дослідження було 

проаналізована стан економічного розвитку даного автотранспортного 

підприємства. За результатами його фінансового звіту та зроблених окремих 

висновків встановлено наступне: 

дане підприємство має монополістичні позиції в м. Кременчуці щодо 

вивезення побутових відходів від населення, а також не побутових від організацій; 

попри це дане підприємство у 2017 р. та 2018 р. було збитковим, відповідно  

3511000 грн та 3310000 грн; 

на кінець 2018 р. заборгованість підприємство населення підприємству 

становила 10585000 грн від установ – 847000 грн; 

відповідно підприємство заборгувало кредиторам 7806000 грн. 

Вивчивши економічну ситуацію, яка склалася на підприємстві будо прийнято 

рішення по підвищенню використання спецтехніки при наданні нею окремих 

послуг.  
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До заходів входить: 

розробка рекламних проспектів з метою донесення можливості таких послуг 

населенню; 

розробити економічно-обгрунтовані тарифи надання таких послуг. 

А саме головне, використовуючи свої монопольні позиції щодо вивезення 

сміття, підвищити ефективність цього процесу. Тому за аналізом об’ємів перевезень 

рекомендовано використовувати мільтиліфтові сміттєвози на основі автомобіля 

КрАЗ. Для вказаного сміттєвози здобрено дослідження по його експлуатаційних 

можливостях, де встановлено наступне: 

у варіанті повноприводного автомобіля допустимі висоти перешкод при 

доставці сміття на полігон: для передніх коліс – 0,203 м, для задніх – 0,36 м; 

максимальний кут підйому-43
0
; 

максимальний кут бокового схилу-42
0
. 

Крім цього проведено розширений аналіз техніко-економічних та 

експлуатаційних показників даного проекту: 

при тарифові перевезень даним сміттєвозом 35,69 грн/км (тариф встановлено 

міською радою) – підприємство буде у збитку; 

при тарифові 41,05 підприємство буде працювати з нульовою рентабельністю; 

при запропонованому тарифу 50 грн/км прораховано проект і тут 

рентабельність буде становити 26,19%, проект окупиться за 2,05 роки. 

Враховуючи тенденцію зміни вантажоперевезень даного підприємства та 

використовуючи квадратичний тренд, встановлено, що ймовірні об’єми перевезень 

на 2019 рік становитимуть 437,9 тис.т, а на 2020 рік – 414,729 тис.т відходів, що 

перевезе дане підприємство. 
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АНОТАЦІЯ 
 

Смірнов М. М. Підвищення показників ефективності використання 

спецтехніки Кременчуцьким комунальним автотранспортним 

підприємством 1628  (м. Кременчук).275.03 Транспортні технології (на 

автомобільному транспорті). – Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя.– Тернопіль, 2019. 

В дипломній роботі виконано вдосконалення організації транспортного 

процесу при вивезенні побутових відходів комунальним підприємством. 

Ключові слова: транспортна компанія, перевезення, вантаж, час простою, 

собівартість, рентабельність. 

 

ANNOTATION 
 

Smirnov Maksym. Increase of efficiency indices of special vehicles use by 

Kremenchuk public automotor enterprise 1628 (the town of Kremenchuk). Transport 

Technologies (Automobile Transport) – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical 

University. – Ternopil, 2019. 

In diploma work perfection of organization of a transport process is executed at the 

export of domestic offcuts by a communal enterprise. 

Key words: transport company, transportation, load, time of outage, prime price, 

profitability.



 

 

  



 

 

 
 


